



Written by தமிழரங்கம்

Friday, 10 September 2010 06:20 - Last Updated Friday, 10 September 2010 06:25

---

என்று சொல்லி தள்ளிவாக விசயத்துக்கு வருகிறார். தமிழர்கள் பாரிசுத்தத்துக்கு துணைபோகும் போது பிச்சேனே எனும் சிங்களவர் போனது அதிசயமா என்கிறார்.

இங்கே கவனிக்க வேண்டியது, த.வி.பு தலைவர்கள் "அரசுக்கு" ஆதரவளிக்கிறார்கள் ஆனால் பிச்சேனே "அவரது தகையத்துக்கு" ஆதரவளிக்கிறார்.

இதில் சொல்ல வருவது என்னவென்றால், பாரிசுத்தம் = சிங்களவருடைய தகையம் எனப்படும்.

/தமிழர்களாகிய எம்மில் சிரக்கோ பலரக்கோ தமிழ் தகையத்தில் அக்கறையில்லாது இருக்கலாம், ஆனால் பிச்சேனே அவரது சிங்கள தகையத்தை எதிர்த்து எம்முடன் நிற்க வேண்டாமென நாம் எதிர்பார்ப்பது ஜனநாயக பண்பாடுகளுக்கு புறம்பானது. /

என்று சொல்லி ராஜபக்சவின் நிகழ்ச்சிநிரல் = சிங்கள மக்களின் தகையம் என்றும் சொல்லிவிடுகிறார் இந்த ஜனநாயகவாதி.

பாரிசுத்தம் = சிங்களவருடைய தகையம்

ராஜபக்சவின் நிகழ்ச்சிநிரல் = சிங்கள மக்களின் தகையம்

இந்த இரு சமன்பாடுகளும் மிகுந்த ஆபத்தான பொய்களாகும்.







இனவாதிகளும் கவனமாகவே இருக்கின்றனர்.

உண்மையான காரணம் இருக்கும் இடத்தை மறைத்து வறொரு இடத்துக்கு பெயர்யான எதிர்ப்பையும் கோசங்களையும் எறிவதன் மூலம் மிகத்திறமையாக மக்களை ஏமாற்றுகிறார்கள் சூயநலவாதிகள்.

தவறான அரசியல் பாதை என்பது மக்களிடம் பெயர் சொல்வதிலிருந்தே ஆரம்பிக்கிறது. மக்களிடம் பெயர் சொல்லிச் சொல்லியே பயணிக்கிறது.

இந்தப் பெயர்களை உரித்து உண்மையான எதிரி இருக்குமிடத்தை தடையறியவும் இனங்காணவும் நாம் அனைவரும் உழைக்காமற்போனால்

தொடர்ந்தும் சிங்களவன் கொல்காரனாகவும் முஸ்லிம் தொடர்பி பிரட்டியாகவும் தமிழன் குள்ளநரியாகவும் பயங்கரவாதியாகவும் சந்ததி சந்ததியாக இந்த நாட்டில் நாசமாக வணைபியிருக்கும்.

கட்டுரை தமிழ் வினா தளத்தில் வளையாக்கியுள்ளது.

இனிச் சொல்லி வலையில்ல, தமிழ்தேசியத்தலை இறுகப்பற்றியபடி சிங்களவன் கொல்காரன், 2500 ஆண்டுகள் இராஜதந்திரப்பாரம்பரியத்தின் வழி எம் தாயும் தனிப்பெரும் காவல் தயெவமுமான இந்தியாவையே மயக்கி வதைத் திருப்பவன், கண்டால் தமிழனகைக் கடித்துத் தின்றதுவிடுபவன், சிங்களவனும் தமிழனும் ஒன்றாய் வாழ முடியுமா, சிங்களவன் பிறகு வந்த குடியமமா, சிங்களவன் எப்போதும் சிங்களவனே என்று வறுத்துக் கொட்டப்போகிறார்கள்.

இவ்வளவு காலமும் சோரம் போன சிங்கள இடதுசாரிகளை மட்டும் உதாரணம் காட்டி வந்த இவர்கள் இனி இந்தப் பட்டியலில் பியசனேவையும் சரேத்துக் கொள்ளப்போகிறார்கள்.

Written by தமிழ்ரங்கம்

Friday, 10 September 2010 06:20 - Last Updated Friday, 10 September 2010 06:25

---

இந்தப் பியசனே காசுக்கு ஆசைப்பட்டதோ என்ன கண்ணாவிக்கு ஆசைப்பட்டதோ அல்லது வருட்டுண்டதோ இவர்கள் வாய்க்கு நல்ல அவலாக மாறி அநியாயம் புரிந்துள்ளார் என்பதுதான் உண்மை.

"தமிழர்களும் சிங்களவர்களும் இலங்கையில் சரேந்து வாழ முடியாது. சிங்களவர்கள் தமிழர்களை அழிப்பதையே குறிக்காளாகக் கொண்டவர்கள்"

என்பது இந்தத்தேசியவாதிகளின் அடிப்படையான தாரக மந்திரம். இந்த மந்திரத்தைச் சொல்லியதே தமிழ் இனவாதத்தை இவர்களால் திறம்படக் கட்டியெழுப்ப முடியும்.

இந்த மந்திரத்தைக்கொண்டதே தமிழ் மக்களை மடிகளையே சலவையெடுத்து வாக்குகளை அறுவடையெடுத்து சுகப்போகமாக வாழ்ந்துகொண்டதோடு மட்டுமில்லாமல் விடயதலைப்புலிகள் போன்ற அமைப்புகளின் தடம்பிறழ்வாக்கும் காரணமாக அமைந்து முள்ளிவாய்க்கால் வரகையும் கொண்டுவந்து விட்டு அதற்கு அப்பாலும் வண்டியை ஓட்டிச்செல்ல முன்கிறார்கள்.

தமிழகத்திலும் இதே மந்திரத்தை ஒதிப்பலர் அதிநாயகர்களாக ஆகிவருவதுடன் காலகாலமாக இதே மந்திரத்தை ஒதியே இந்தியாவின் பிராந்திய ஏகாதிபத்திய நலன்களையும் துண்டையோயினர்.

தமிழ் வின் தளத்தில் வந்துள்ள இந்தக்கட்டுரை இவர்களது மனநிலையையும் நிகழ்ச்சிநிலையையும் அபாயத்தையும் புரிந்துகொள்ள அருமையானதோர் எடுத்துக்காட்டு.

<http://mauran.blogspot.com/>